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ZVEZA ODBOJKARSKIH SODNIKOV SLOVENIJE 

STROKOVNA KOMISIJA ZOSS 

 

Datum: 04.02.2010 

 

ZAPISNIK 3. KORESPODENČNE SEJE STROKOVNE KOMISIJE ZOSS 

 

Seja je potekala preko elektronske pošte. 

 

Prisotni člani SK: Miklošič Sanja, Kolenc Emil, Zupančič Vid, Skudnik Boris, Perčič Dejan, 
Markelj Blaž 

Odsotni člani SK: / 

Ostali prisotni: / 

 

DNEVNI RED: 

1. Odgovori na sklepe predsedstva ZOSS na njihovi 6. seji: 

1.1.  predsednik SK, 

1.2.  strokovni sodelavec SK, 

1.3.  program za vnos ocen, 

1.4.  poročila z mednarodnih tekmovanj, 

1.5.  predlog podelitve priznanj za najboljše sodnike po skupinah »A« liste. 
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Ad 1.1.) 

V zapisniku 6. seje je v 3. sklepu zapisano, da predsedstvo potrjuje Blaža Marklja za 
predsednika SK.  

Komisija prosi, da se ta sklep popravi ustrezno z dogovorom. Dogovor je bil, da SK ostane (se 
na novo potrdi) v isti sestavi, vodenje komisije pa prevzame Blaž Markelj do konca 
tekmovalne sezone. 

Zato prosimo, da se sklep popravi: 

Predsedstvo ZOSS potrjuje Blaža Marklja za vršilca dolžnosti predsednika SK do konca 
tekmovalne sezone 2009/2010.  

Spisek del in nalog, ki jih bo SK opravil v omenjenem mandatu, Blaž Markelj pripravi do 
prihodnje seje predsedstva ZOSS, kjer jih tudi predstavi. Po opravljenih delih in nalogah bo 
SK sprejel sklep o tem ali bo v isti sestavi še naprej opravljal delo do konca mandata 
sedanjega predsedstva ZOSS. 

 

Ad 1.2.) 

SK je seznanjena s tem, da je kot tretji  strokovni sodelavec komisije potrjen Marko Seifried. 

 

Ad 1.3.) 

SK je sprejel sklep, da se čim prej pristopi k naročilu programa za vnos ocen. Perčič Dejan in 
Murčehajič Hari sta pripravila pisno predlogo delovanja programa. Predsedstvo ZOSS je med 
tem že sprejelo sklep, da se omenjeni program naroči. 28.01. je bila SK naprošena naj potrdi 
sklep o naročilu programa. Istega dne je v.d. predsednika SK omenjeni sklep poslal po 
elektronski pošti.  

 

Ad 1.4.) 

SK lahko posreduje poročila mednarodnih sodnikov s seminarjev in večjih tekmovanj, ki jih je 
prejela od udeležencev. Še enkrat pa opozarja na to, da obstajajo razlike med FIVB, CEV in 
slovenskimi tekmovanji. Zato bi bila objava teh poročil lahko problematična glede 
tolmačenja, še posebej pri manj izkušenih sodnikih. 

Za tekmovanje v slovenskih državnih prvenstvih ( vseh kategorijah) v sezoni 2009/2010 je 
edini veljavni dokument Navodila za sojenje v tekmovalni sezoni 2009/10 in njegov 
dodatek. Ta dokument so prejeli vsi sodniki na seminarjih.  
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Ta dokument je tudi zbir vseh poročil oz. prečiščena verzija za tekmovanja v Sloveniji. 

Ta dokument je vsekakor precej bolj relevanten kot poročila s tekmovanj.  

Na sestanku mednarodnih sodnikov je bilo pri tej temi tudi dogovorjeno, da vsa poročila 
mednarodni sodniki pregledajo in pripravijo za uporabo na slovenskih igriščih. SK mora 
skrbeti za ažurnost teh dokumentov in jih pripravi tako, da so vsebinsko tako pripravljeni, da 
so v pomoč tako izkušenim kot tudi sodnikom začetnikom. 

Menimo, da je z izdajo pisnih navodil SK v prejšnjem mandatu to nalogo tudi opravilo. 

SK ne želi skrivati poročil, zato jih lahko posreduje predsedstvu ZOSS. Vsekakor pa menimo, 
da niso primerna za objavo, saj se je s sprejemom novih pravil marsikaj spremenilo. 

Naj omenimo naslednje: 

Najpopolnejše poročilo, ki smo ga kdajkoli prejeli je bilo poročila Skudnik Borisa, ki pa sega v 
leto 2008. Od takrat se je v pravilih veliko spremenilo. Vse danes uporabne zapisane zadeve 
so vključene v Navodila za sojenje. 

Poročilo Blaža Marklja s seminarja za mednarodne sodnike je bilo pripravljeno na osnovi 
navodil FIVB, ki se razlikujejo od CEV (pravilo uporabe dveh liberov ipd…). Vse danes 
uporabne zapisane zadeve so vključene v Navodila za sojenje. 

Poročilo s seminarja CEV Petra Končnika je bilo predstavljeno na seminarjih. V času 
seminarja CEV še ni bilo jasno, da bo CEV igral z določenimi modifikacijami pravil. Vse danes 
uporabne zapisane zadeve so vključene v Navodila za sojenje. 

Poročilo Sanje Miklošič in Blaža Marklja z Univerzijade v Beogradu je zajemalo predvsem 
novosti, ki so jih testirali na omenjenem turnirju (12 menjav, 4 igralci na istem igralnem 
mestu…). Vse danes uporabne zapisane zadeve so vključene v Navodila za sojenje. 

Sprotno popravljanje poročil s strani SK je neizvedljivo. Pa tudi vsako poročilo je avtorsko 
delo posameznika. 

Zbir vseh poročil v obliki Navodil za sojenje v tekmovalni sezoni 2009/2010 pa še vedno ni 
objavljen na spletni strani ZOSS. 

 

Ad 1.5.) 

Komisija je podrobno preučila predlog podeljevanja nagrad sodnikom v obliki zlate, srebrne 
in bronaste piščalke. Ideja je vsekakor zanimiva, vendar na trenutni način ocenjevanja in 
razporejanja sodnikov težko izvedljiva. Ocene niso javne, tudi končna lestvica se ne objavlja.  
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Ocenjevanje klubov je bilo v preteklosti izvedeno, vendar se ni obneslo. Če jih vključimo v 
ocenjevanje bi lahko dobili precej drugačen vrstni red (nekateri sodniki v sezoni ne sodijo 
določenim klubom, nevtralnost ipd., vključitev nekaterih klubov v državno prvenstvo v 
kasnejši fazi…) S tem, ko bi nekomu podelili npr. zlato, srebrno, bronasto piščalko pa bi ta 
sodnik lahko pričakoval, da mora avtomatično napredovati v višjo skupino.  

Vsekakor bi bilo zanimivo videti tudi lestvico sodnikov, ki bi jo sestavili klubi, vendar sodniki 
ne bi smeli biti pobudniki te ideje, saj nenazadnje te prakse ne pozna nobena športna panoga 
v Sloveniji, kaj šele, da bi CEV, FIVB … spraševali klube, reprezentance. Za oceno sodnikov so 
izključno pristojni kontrolorji ZOSS. Anketo med klubi lahko izvede OZS. 

Komisija pa poziva predsedstvo, da obnovi prakso iz prejšnjih let, ko so sodniki za 
napredovanje v 1. in 2. razred na seminarjih prejeli certifikate. Prav tako je potrebno izdelati 
certifikate za nove sodnike (»C2«). Podeljevanje teh certifikatov pa naj bo v domeni DOS‐ov. 

 

 

V.d. predsednik SK: 

Blaž Markelj 

 

Dostaviti: 

‐ sekretar ZOSS 

‐ predsedstvo ZOSS 

‐ internetne strani ZOSS 


